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1. 06/03/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ084) խաղին «Ալաշկերտ» 

թիմի ֆուտբոլիստ Օգնյեն Չանչարեվիչի (N 31150) հեռացման մասին (լուրջ կոպիտ 

խախտման համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 09/03/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ085) խաղին 

«Գանձասար-Կապան» թիմի ֆուտբոլիստ Բակար Բալդեի (N 31196) հեռացման 

մասին (միտումնավոր մրցակցի դեմքին ոտքով հարվածելու համար)/զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

3. 11/03/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ126) խաղին «Ալաշկերտ-

2» թիմի ֆուտբոլիստ Վահագն Գրիգորյանի (N 18283) հեռացման մասին (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 11/03/19թ. «Յունիոր Սևան»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ123) խաղին «Յունիոր Սևան» 

թիմի ֆուտբոլիստ Արեգ Ազատյանի (N 2269) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 11/03/19թ. «Յունիոր Սևան»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ123) խաղին «Յունիոր Սևան» թիմի 

գլխ.մարզչի օգն. Արմեն Ղուլինյանի (N 27020) հեռացման մասին (ոչ սպորտային 

վարքագիծ-մրցավարին հայհոյելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 07/03/19թ. «Բանանց-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ118) խաղին ոստիկանության 

ներկայացուցիչը չի ներկայացել նախախաղային խորհրդակցությանը /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

7. «Արթիկի ֆուտբոլի մարզադպրոց»-ի գրության մասին  /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

8. «Գեղաշենի Ռազմիկ Ստեփանյանի անվան միջնակարգ դպրոց»-ի գրության 

մասին  /զեկուցող Բ. Ղալոյան/  

 
 

 

 
 



1. 06/03/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ084) խաղին «Ալաշկերտ» 

թիմի ֆուտբոլիստ Օգնյեն Չանչարեվիչի (N 31150) հեռացման մասին (լուրջ կոպիտ 

խախտման համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 06/03/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ084) խաղին «Ալաշկերտ» 

թիմի ֆուտբոլիստ Օգնյեն Չանչարեվիչի (N 31150) հեռացման (լուրջ կոպիտ 

խախտման) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 7-րդ 

կետի համաձայն` որակազրկել 5 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 150000 ՀՀ դրամ  

 

2. 09/03/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ085) խաղին 

«Գանձասար-Կապան» թիմի ֆուտբոլիստ Բակար Բալդեի (N 31196) հեռացման 

մասին (ֆուտբոլիստը  միտումնավոր ոտքով հարվածել է մրցակցի դեմքին)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 09/03/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ085) խաղին 

«Գանձասար-Կապան» թիմի ֆուտբոլիստ Բակար Բալդեի (N 31196) հեռացման 

մասին (միտումնավոր մրցակցի դեմքին ոտքով հարվածելու համար), ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստին որակազրկել 5 խաղով, «Գանձասար-Կապան» ակումբին տուգանել 

150000 ՀՀ դրամ  

 

3. 11/03/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ126) խաղին «Ալաշկերտ-2» 

թիմի ֆուտբոլիստ Վահագն Գրիգորյանի (N 18283) հեռացման մասին (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 11/03/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ126) խաղին «Ալաշկերտ-

2» թիմի ֆուտբոլիստ Վահագն Գրիգորյանի (N 18283) հեռացման (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, 

«Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  

 

4. 11/03/19թ. «Յունիոր Սևան»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ123) խաղին «Յունիոր Սևան» 

թիմի ֆուտբոլիստ Արեգ Ազատյանի (N 2269) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու 

զգուշացում ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 11/03/19թ. «Յունիոր Սևան»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ123) խաղին «Յունիոր Սևան» 

թիմի ֆուտբոլիստ Արեգ Ազատյանի (N 2269) հեռացման (նույն խաղում երկու 

զգուշացում է ստացել), ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ 

կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, Յունիոր ֆուտբոլային ակումբ ՍՊԸ-ին 

տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 
 



5. 11/03/19թ. «Յունիոր Սևան»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ123) խաղին «Յունիոր Սևան» 

թիմի գլխ.մարզչի օգն. Արմեն Ղուլինյանի (N 27020) հեռացման մասին (ոչ 

սպորտային վարքագիծ-մրցավարին հայհոյելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 11/03/19թ. «Յունիոր Սևան»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ123) խաղին «Յունիոր Սևան» 

թիմի մարզչ Արմեն Ղուլինյանի (N 27020) հեռացման (ոչ սպորտային վարքագիծ-

մրցավարին հայհոյելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ 

հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` մարզիչ Արմեն Ղուլինյանին որակազրկել մինչև 

30.04.2019թ., Յունիոր ֆուտբոլային ակումբ ՍՊԸ-ին տուգանել 100000 ՀՀ դրամ  

 

6. 07/03/19թ. «Բանանց-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ118) խաղի մասին (ոստիկանության 

ներկայացուցիչը չի ներկայացել նախախաղային խորհրդակցությանը)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 07/03/19թ. «Բանանց-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ118) խաղին (ոստիկանության 

ներկայացուցիչը նախախաղային խորհրդակցությանը չներկայանալու) համար, ՀՖՖ-

ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` 

«Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

7. «Արթիկի ֆուտբոլի մարզադպրոց»-ի գրության մասին 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. «Արթիկի ֆուտբոլի մարզադպրոց»-ը 11.03.2019թ.-ին ներկայացրած գրությունով 

հայտնում է, որ դադարեցնում է ԱՖԴ-04 թիմի 2018-2019թթ. մրցաշրջանի Մ-15Ա 

առաջնությունում հետագա մասնակցությունը: ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնագրքի 18-րդ հոդվածի 3-րդ կետի համաձայն` ԱՖԴ-04 թիմը հանել Մ-15Ա 

առաջնությունից, Արթիկի ֆուտբոլի մարզադպրոցին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ: 

ԱՖԴ-04 թիմի մասնակցությամբ խաղաշրջանում կայացած նախորդ հանդիպումների 

արդյունքները համարել չեղյալ: 

 

8. «Գեղաշենի Ռազմիկ Ստեփանյանի անվան միջնակարգ դպրոց»-ի մասին 

(Գեղաշենի միջնակարգ դպրոցը դադարեցնում է Կոտայք-01 թիմի 2018-2019թթ. 

մրցաշրջանի Մ-18Ա առաջնության հետագա մասնակցությունից)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. «Գեղաշենի Ռազմիկ Ստեփանյանի անվան միջնակարգ դպրոց» ակումբը 

11.03.2019թ.-ին ներկայացրած գրությունով հայտնում է, որ դադարեցնում է իր 

Կոտայք-01 թիմի 2018-2019թթ. մրցաշրջանի Մ-18Ա առաջնությունում հետագա 

մասնակցությունը: ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնագրքի 18-րդ հոդվածի 3-րդ կետի 

համաձայն` Կոտայք-01 թիմը հանել Մ-18Ա առաջնությունից, «Գեղաշենի 

միջնակարգ դպրոց» ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ: Կոտայք-01 թիմի 

մասնակցությամբ խաղաշրջանում կայացած նախորդ հանդիպումների արդյունքները 

համարել չեղյալ: 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 


